

在神的行动里行动

晚上的主题是“世界局势与神今日的行动”。弟兄说到我们的神是一位说话的神，也是一位奋力活动的的神。神的说话带进神的启示，神的启示带进神的异象，神的异象带进神的行动。当我们看见神新约经纶的异象时，总是被带进神今日的行动里。

神乃是涌流的三一神，整本圣经就是这位行动的神的自传。在旧约里祂在人中间行动，在新约中祂在人里面行动。

旧约里以色列人的帐幕是行动的，帐幕走到哪里，神的行动就到哪里。诗篇六十八篇一节说到“愿神兴起”，乃是说到这位奋力活动的的神，在爱祂的人里面兴起。二十四节说到“人已经看见你行走，在圣所中行走”，乃是说到祂的行军 (march)、祂的驾行 (ride)。帐幕就是基督的预表，诗篇六十八篇启示出基督是神在地上行动的中心。旧约里帐幕从西乃到锡安的行动，预表新约里三一神在基督里的行动，包括神成为肉体、受死、复活和升天。当我们与这位升天的基督是一时，也就在神的行动里与祂一同行动。

新约里神的行动开始于祂从亘古里出来，成为一个人，从此神就在不断地“出来”的过程中；今天这个过程借着我们得以继续往前。当我们传扬福音、带人得救的时候，这位神在基督里就出来、出生并行动在新得救的人里面，神这列行动的“火车”也就不断地加载“货物”。神的出来和行动也就一直地继续着，这行动要终极完成于新耶路撒冷。

我们今天已经成为神行动的一部分。基督作为神行动的中心，把我们这些曾经是悖逆的人掳回，成为祂凯旅行列中的俘虏；又被父神当作恩赐，赐给基督的身体。当我们有分于福音的广传时，就成了大群传好信息的妇女（最软弱的人）。感谢主！今天我们都是悖逆的人、战俘、恩赐和妇女，一同有分于神今日的行动。

弟兄鼓励我们要让那奋力活动的的神，每天都在我们的灵里兴起并行动。我们不能走一般基督徒的路，而要走得胜的路。如果我们主动与神配合，神就能使用我们，来完成祂终极的行动，以带进祂的国度。

“活力 247”

在“行动交通”中，弟兄们回顾已过两年学者福音网站的多项操练，包括 Life-Study1984，生活、牧养操练，守望祷告及初信课程。Life-Study1984 至今仍有二千八百人坚定持续地追求，其他各项也是多人填写。八位圣徒，蒙主怜悯，忠信得奖。他们的见证真是说出“填表”是维持我们“荣耀得胜”的真实“托住”。其中有位姊妹，已过两年不仅搬家变动，又带着两个幼儿，白天还要上班，所以能十二点钟上床就算早睡。她无法上网阅读，但每天把书带在身边，上街买菜排队就抢读几行。有时真是软弱疲劳，但一晨兴就活过来，一读经，又得加强。她说，连我都能，你们个个都能。

弟兄指出，要坚定持续乃在于“一点能力”的配合。一、不要追求完美，只要追求进步；二、不在多少，乃在至少有起步；三、不怕失败，重新再来；四、不怕慢，只怕站。而坚定持续的秘诀乃是和活力同伴一同填表操练。

愿我们都靠主的恩典，借着“一点能力”的配合，与同伴填表操练，拒绝撒狄的死沉和老底嘉不冷不热的光景，甘愿拣选生命窄路，而过一种被限制的规律生活，天天走义人之路，如黎明的光，越照越明，直到日午。

移民报号

“一个正常的召会，应该有十分之一都是出去的。”在响应主今日行动的呼召中，B组的弟兄姊妹昨天下午已开始报号，有26个家庭报了号，愿意在主的带领下到各地去开展。

这个开展的流，继续燃烧到晚上的聚会中。弟兄姊妹在圣灵的引导下，纷纷起来报号，一直报到170号，场面相当感人。

当众人唱到“答应得胜的呼召”这首诗歌时，许多人受感落泪，对“速兴起，回神州，救万人，扬真理”满了负担。

响应行动报号

日期	人数	“活力 247” 报名	移民报号
8/1		480	170
总计		480	170

成为有活力的路

为着建造基督的身体，我们迫切地需要作活力人。“活力”就是神自己。“活力”的秘诀在于五件事：交通、认罪、奉献、祷告并被那灵充满。

首先，我们要不断地与主有彻底的交通。特别是每天清晨，我们必须与主有亲密、彻底的交通。当李弟兄开始实行新路时，花了三十八个月一直讲晨兴的负担。他把圣经放在床头，睡前读到睡着，早上一起来就马上接触主的话，他建议我们每天要花十分钟祷读二节经节，在没有晨兴之前，不要先和人讲话。这样的实行对我们基督徒的生活与事奉实在太重要了。

与主亲密交通就把我们带进光中，使我们蒙光照。接着需要向主认罪，只要在一些事上得着光照，就应该立即向主彻底地认罪。在我们天然里有很多罪，自己的性情、脾气等等，借着认罪清除垃圾，洗属灵的澡，使全人得着更新。弟兄强调，我们认罪不能笼统，必须一件一件地认清楚。保罗说，“我因此操练自己，对神对人常存无亏的良心。”（徒二四 16）李弟兄一再强调，一个良心有亏的人，是绝不会有活力的。

认罪后我们不要立志为善，而要绝对并彻底地将自己的一切奉献给主。彻底的奉献，就是要专一地从头到脚，从里到外样样都奉献。

接着，我们要借着坚定持续地祷告，来操练我们的灵。要奉献自己有定时、定点的祷告，即守望的祷告。这样操练的结果，我们就能被圣灵充溢并浇灌。

愿我们好好操练以上五件事，我们就在灵里生活行动并作一切的事。

恢复主大能救恩的冲击力

基督身体的事奉需要活力排的实行。产生活力排的路，乃是在于我们每一位都领头作活力人，活力排总是从我们自己开始。我们一旦成为有活力的，就会有负担去接触人。我们需要操练在聚会前后接触人，关心圣徒真实的情形。我们也需要有活力同伴，彼此扶持，同心祷告。我们需要借着主的引领，不照我们天然的选择，与其他有心的圣徒，借着一同交通、认罪、奉献和祷告，而使我们联结在一起。如此，我们的召会生活就能与我们的日常生活调和在一起。

让排聚会活起来的路，乃是借着相调而彼此相顾。李弟兄说，“相调是释放主大能救恩的大能冲击力。”

冲击力出自于亲密的交通和透彻的祷告。所以我们聚在一起，不要闲聊，也不要装出属灵的样子，乃要有亲密、彻底的交通，以致彼此熟悉，同时也要有多而彻底的祷告。我们要操练短祷，就是简单告诉神我们所需要的。

在聚会中有弟兄姊妹敞开通他们的难处，大家应立即陪同祷告，直到难处过去。如此，弟兄姊妹必定会蒙保守活在召会中，召会生活也必定满了冲击力。

小组交通

- 我们对圣徒要有神性的喂养，同时也要有人性的顾惜。我们若忽略弟兄姊妹生活上的难处，没有给予人性的顾惜，就无法将神供应给他们。
- 我们必须与主有交通，有正常的光景，找到活力同伴，然后才能在小排里尽功用。
- 我们需要借着祷告，摸着主的心意，来寻找活力同伴。凭天然拣选的活力同伴不能维持长久。
- 我们天然的人有很多的罪，所以要天天向主认罪，对付自己的性情和脾气。
- 先要认罪，与主之间没有罪的间隔。好使我们越祷告越有活力，越祷告越有负担。

满了活力的服事

此次训练，总管及各项服事都由青年在职圣徒负责。他们同心合意、不辞劳苦、和谐配搭。在已过两个月中，常不眠不休地忙到深夜。因着身体的交通及各地圣徒的祷告与扶持，使他们得以力上加力。请弟兄姊妹继续在祷告中记念。

训练已进入第三天，但报到服事的弟兄姊妹，仍殷勤地服事陆续从各地前来的圣徒。每天早上报到组必须最早到，而休息时间也是他们最忙的时候，并且他们的服事都是由来自不同召会的六、七位圣徒轮流配搭，他们的服事实在是满了活力。

英语弟兄的见证

早晨 Gary 弟兄的交通实在摸着我们。他讲到异象与实行的关系，以及他在这点上蒙恩的见证。

他说到，没有异象，实行就会有偏差。有了异象，而没有实行，就显出我们事实上没有异象。异象是从启示来的，启示则是从神的话来的。这一周时间，我们众人来在一起，当我们看见一些东西，并实行所看见的，主就有路来祝福我们。主在每个人里面所作的虽然不多，但加起来就是一个大的冲击。所以我们要向职事敞开，向相调的弟兄们敞开，并在祂的身体中行动，主就能借着我们完成祂的经纶。